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RJESENJA ZADACE

I. SKUPINA ZADATAKA (ukupno bodova: 8,5)
Broj bodova koje donosi pojedini zadatak je 1 ili 1,5. Obratiti pozornost na bodovanje svakog
pojedinog zadatka. Ako je odgovor prepravljen, zadatak ne donosi bodove. Ako je upisano
vi§e odgovora od broja traZenih, zadatak ne donosi bodove.

1 b 11. pitanje 5 C l2,.5pitanje 3 b i.5pitanje
4 C 41. pitanje 5 d 51. pitanje 6. b 61. pitanje
v C l7,.5pitanje
Il. SKUPINA ZADATAKA (ukupno bodova: 5)

Broj bodova koje donosi pojedini zadatak je 2 (2 x 1) ili 3 (2 x 1,5). Djelomi¢no toc¢no rijeSen
zadatak takoder donosi bodove. Redoslijed odgovora nije propisan. Ako je odgovor
prepravijen, ne donosi bodove. Ako je upisano vise odgovora od broja traZenih, zadatak ne
donosi bodove.

8. pitanje 9. pitanje
8. a C > 9. C e 3
I1l. SKUPINA ZADATAKA (ukupno bodova: 9)

Broj bodova koje donosi pojedini zadatak je 3. Svi to¢ni odgovori (5/5) donose 3 boda. To¢na
4/5 odgovora donose 2 boda. To¢na 3/5 odgovora donose 1 bod. To¢na 2 ili 1 odgovor ne
donosi bodove.

10.

a b c d e 10. pitanje a b c d e 11. pitanje
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a b c d e 12. pitanje
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IV. SKUPINA ZADATAKA

(ukupno bodova: 6)

Broj bodova koje donosi pojedini zadatak je 2. Kako bi u¢enik dobio bodove, nuzno je navesti
potpuno to¢an niz dogadanja. U slucaju poloviéno to¢nih odgovora, nije dopusteno djelomi¢no

bodovanje.
13. pitanje 14. pitanje
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15. pitanje
153|524 >
V. SKUPINA ZADATAKA (ukupno bodova: 6,5)
Svaki zadatak u ovoj skupini dolazi s pojedinacnom uputom.
Ukupni broj bodova u zadatku je 3 boda.
Tocéno rijeSena cestica a) nosi 1 bod. To¢no rijeSena Cestica b) nosi 1,5 bodova, dok to¢no
rijeSena cestica c) nosi 0,5 bodova.
a) Najveci rast je u periodu F (od 75. — 90. dana; tj. u posljednjem periodu). 16. pitanje
16. | b) Masa se povecala za 150%. 3
c¢) Stanic¢no disanje.
Ukupni broj bodova u zadatku je 3,5 bodova. Tocno rijesen I. dio zadatka nosi 1,5 bodova.
U Il. dijelu zadatka svaka potpuno to¢no rijeSena Cestica nosi 1 bod. U sluéaju polovi¢no to¢nih
odgovora unutar ¢estice, nije dopusteno djelomi¢no bodovanje.
I. dio d 17. pitanje
II. dio 3,5
17 a) U slucaju da Vigo biljku stavi u plasti¢nu vrec¢icu porast koli¢ine vlage dovesti

¢e do Smanjenja transpiracije.

b) U slu€aju da Vigo biljku postavi pod intenzivho Suncevo zraCenje doc¢i ¢e do
porasta stope fotosinteze $to ¢e dovesti do pOrasta transpiracije.




